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Κύριε Διευθυντά της Ευρωπαϊκής Ακαδημίας Διπλωμάτων Ευρεσιτεχνίας 

κύριε Φλάμερ, 

Κύριε Πρόεδρε του ΟΒΙ, Καθηγητά κύριε Πολυζωγόπουλε, 

Κύριε Γενικέ Διευθυντά, Ιωάννη Ζάραγκα, 

 

Κυρίες & Κύριοι Σύνεδροι, 

 

Είναι χαρά μας που φιλοξενούμε στην Αθήνα τις εργασίες του Συνεδρίου σας 

για την εμπορική εκμετάλλευση των Διπλωμάτων Ευρεσιτεχνίας και την 

αξιοποίησή τους από τις επιχειρήσεις. 

 

Η συνεργασία μεταξύ των Ευρωπαϊκού Γραφείου Διπλωμάτων Ευρεσιτεχνίας 

και του Οργανισμού Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας για την καλύτερη δυνατή 

εκπαίδευση των χρηστών του συστήματος βιομηχανικής ιδιοκτησίας στη 

χώρα μας, είναι κρίσιμης σημασίας. 

 

Το αποτέλεσμα που προκύπτει μέσα από κάθε εφευρετική προσπάθεια 

αποτελεί  την κινητήρια δύναμη για την εξέλιξη της καινοτομίας και της 

τεχνολογικής ανάπτυξης του σύγχρονου κόσμου. Είναι η συμβολή μας στην 

Τεχνολογική Επανάσταση που ζούμε στις μέρες μας. 

 

Και αυτό το εφευρετικό αποτέλεσμα έχουμε χρέος να το αφομοιώσουμε, να το 

στηρίξουμε και να το διαδώσουμε. Μόνον τότε μπορούμε να συμμετέχουμε 

ενεργά στην τεχνολογική πρόοδο. 

 

Είναι πεποίθηση όλων μας ότι την σημερινή εποχή, ως εποχή των γνώσεων, οι 

άϋλες αξίες, όπως τα Διπλώματα Ευρεσιτεχνίας, είναι ένα από τα 

πολυτιμότερα εφόδια των εθνικών οικονομιών. 

 

Για το λόγο αυτό η ελληνική πολιτεία ενθαρρύνει την εφαρμογή πολιτικών οι 

οποίες ενδυναμώνουν τη βιομηχανική ιδιοκτησία στη χώρα. Είναι ο μόνος 

τρόπος για να δημιουργηθεί σταθερός εγχώριος πλούτος γνώσεων με 

οικονομικό αντάλλαγμα. Είναι αλήθεια ότι η μεταφορά τεχνολογίας συνδέεται 



άμεσα με τη μεταφορά και εγκατάσταση σε μια  χώρα επενδυτικού 

κεφαλαίου.  

 

Τα στοιχεία μιλούν από μόνα τους: Μέχρι το 1900, η Παγκόσμια Γνώση 

διπλασιαζόταν κάθε 100 χρόνια, περίπου. Σήμερα, διπλασιάζεται κάθε χρόνο 

περίπου και, όπως βεβαιώνουν οι γνώστες, στο όχι πολύ μακρινό μέλλον, η 

Παγκόσμια Γνώση θα διπλασιάζεται κάθε 12 ώρες! Σε αυτή την κοσμογονία, η 

Ευρώπη οφείλει να αυξήσει το μερίδιό της στην παραγωγή νέας γνώσης. 

 

Η πρωτοφανής ταχύτητα στη μετατροπή των επιστημονικών εφευρέσεων 

αιχμής, όπως είναι η βιοτεχνολογία και η τεχνολογία της πληροφορικής, σε 

πρακτική χρήση και προϊόντα δημιουργεί νέο πλούτο. Έτσι αναδύονται νέες 

επιχειρήσεις που προσφέρουν νέες εφαρμογές στους τομείς της περίθαλψης, 

της γεωργίας, της παραγωγής τροφίμων και στην προστασία του 

περιβάλλοντος. 

 

Το όλο θέμα με τη βιομηχανική ιδιοκτησία, θέτει εκ των πραγμάτων ορισμένα 

ερωτήματα: Ποιες είναι όμως οι μέθοδοι αξιολόγησης των διπλωμάτων 

ευρεσιτεχνίας; Πως μπορούν, στο μέγιστο βαθμό, να αξιοποιήσουν τα οφέλη 

της τεχνολογίας οι Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις; Ποια εμπορικά και 

επιχειρηματικά μοντέλα χρησιμοποιούνται διεθνώς; 

 

Όλα τα παραπάνω είναι καίρια ερωτήματα, που ευελπιστώ ότι θα 

απαντηθούν με σαφήνεια στο Συνέδριό σας, στο οποίο εύχομαι καλή επιτυχία. 

 

Σας ευχαριστώ για την προσοχή σας. 


